

Провинция Гуандун увеличивает политическую поддержку для отраслей, пострадавших от пневмонии

По состоянию на 12:00 7 февраля в провинции Гуандун зарегистрировано 1034 подтвержденных случаев заражения пневмонией, вызванной новым типом коронавируса, 74 выздоровлений и 1 гибель. В провинции было 16 новых подтвержденных случаев с 0 до 12 в день 7 числа. Было 177 подозреваемых случаев. 3522 человек, имевшие тесный контакт с заболевшими, находятся под медицинским наблюдением.

С момента возникновения пневмонии, вызываемая новым типом коронавируса, Партийный Комитет и Правительство провинции Гуандун уделяли ей большое внимания и приняли ряд мер по профилактике и контролю. Вчера провинция Гуандун возобновила меры о том, чтобы носить маску в общественных местах, исключив парки из сферы применения, добавив супермаркеты и сельскохозяйственные (рыночные) рынки. В то же время четко предлагается, что в случаях одиночества, вождения машину или ходьбы в парке в одиночку не

требуется носить маску. Кроме того, провинция Гуандун также требует закрытого управления зоной недвижимости, и люди, как курьеры с посылкой или едой и их транспортные средства запрещают въезжать.

В то же время, провинция Гуандун придерживается мер по профилактике и контролю в соответствии с законом, продвигает различные работы по борьбе с противозаконными поступками о сопротивлении профилактике пневмонии, применении насилия над медицинскими работниками, производстве и продаже поддельных товаров, создании и распространении ложных слухов. Кроме того, в отношении оптовой и розничной торговли, отеля и общественного питания, логистики и транспорта, культуры и туризма и других отраслей, затронутых пневмонией, а также тех компаний, которые имеют перспективы развития, но временно оказались в затруднительном положении, народный суд в полной мере рассмотрит реальную ситуацию с пневмонией и с учетом национальной финансовой политики, чтобы правильно решать соответствующие сп

оры и обеспечивать удовлетворение финансовых требований и развитие компаний в соответствии с законом.

Последние данные в провинции Гуандун о случаях пневмонии, вызываемая новым типом коронавируса.
(По состоянию на 12:00 7 февраля)

| накопленный итог | 1034 подтверждённых случаев | 1 гибель | 74 выздоровление |
|------------------|---------------------------------------|--------------------|----------------------------|
| Города | Подтверждённый случай | | |
| Гуанчжов | 285 | | |
| Шэньчжэнь | 339 | | |
| Чжухай | 76 | | |
| Шаньтоу | 22 | | |
| Фопань | 59 | | |
| Шаогвань | 6 | | |
| Хэюань | 3 | | |
| Мэйчжов | 12 | | |
| Хуэйчжов | 39 | | |
| Шаньвэй | 5 | | |
| Лунгвань | 53 | | |
| Чжуншань | 46 | | |
| Пзянмэнь | 14 | | |
| Янпзян | 13 | | |
| Чжаныпзян | 20 | | |
| Маомин | 6 | | |
| Чжаопин | 14 | | |
| Пинюань | 10 | | |
| Чаочжов | 5 | | |
| Пзеян | 7 | | |

